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Для удобства работы с герметиком из ведер и для того чтобы избежать ненужных потерь материала, целесообразно использовать специальный инструмент: монтажный пистолет* (аппликатор) плунжерного типа и металлическую крышку-клапан** с эластичным ободом и специальным клапаном для забора герметика.

После вскрытия ведра в него вставляется крышка-клапан. Благодаря ободу она не допускает взаимодействия герметика с воздухом, что предотвращает преждевременную полимеризацию и позволяет использовать весь объем материала до самого дна ведра. 

Для того чтобы заправить монтажный пистолет герметиком, необходимо, удерживая находящуюся на задней части рукоятки стопорную пластину, задвинуть поршень до конца в тубус пистолета, отвернуть передний наконечник, установить тубус пистолета вертикально на клапан крышки и, удерживая стопорную пластину, вытянуть поршень до упора вверх, одновременно оказывая давление на крышку. После этого передний наконечник пистолета, в который предварительно вставлена соответствующая насадка, завинчивается на место.

Пистолет заправлен и готов к работе.

Работа с пистолетом

Извлечение герметика из заправленного пистолета производится нажатием на рукоятку толкателя плавным поступательным движением. При этом необходимо иметь ввиду, что давление, созданное поршнем на герметик, еще некоторое время выдавливает материал из тубуса пистолета. Чтобы остановить процесс, следует ослабить стопорную пластину. Изменение ширины шва достигается путем смены насадок на пистолет (в комплекте 3 шт.), обрезаемых, под углом 45O. Диаметр  выходного отверстия (сечение) следует делать меньше желаемой ширины шва герметика приблизительно в 1,5 раза. Если необходимая ширина шва превышает 2 см, целесообразно наносить герметик при помощи насадки со срезом сечением 0,8 – 1 см в два прохода, что позволит избежать потерь материала при разглаживании шпателем. 
 
* Монтажный пистолет (аппликатор) плунжерного типа

Монтажный пистолет (аппликатор) плунжерного типа состоит из калиброванного дюралевого тубуса (корпуса) с наконечником для сменных насадок, поршневой группы и механизма толкателя, расположенного в рукоятке пистолета. 

Особенности конструкции пистолета позволяют производить забор герметика через клапан в металлической крышке по принципу всасывающего насоса. При этом применение высокопрочных материалов позволяет использовать его в работе в течение длительного времени.

В комплекте с пистолетом поставляются три сменных насадки для наконечника, плунжеры из износостойкого пластика или кожи, позволяющие работать с герметиком, в состав которого входят абразивы, а также металлическая шайба для работы со стандартными картриджами. 

** Металлическая крышка с эластичным ободом и специальным клапаном для забора герметика

Металлическая крышка для ведра представляет собой сборный стальной диск с технологическим отверстием в центре - клапаном для забора герметика, весом более 2 кг. 

По краю крышки проходит эластичный резиновый обод, который, плотно прилегая к стенкам ведра, с одной стороны - предотвращает доступ воздуха к материалу, с другой - по мере забора герметика крышка опускается вместе с ним. Резиновый обод тщательно снимет остатки герметика с конусовидных внутренних стенок ведра, обеспечивая тем самым использование герметика  полностью, без потерь.

В комплекте вместе с крышкой предусмотрена металлическая Г-образная съемная ручка - для удобства извлечения крышки из ведра после полного, окончательного забора материала. 

Крышка также предохраняет от высыхания оставшуюся после окончания работ часть герметика.

При правильном хранении с использованием крышки-клапана неизрасходованный герметик впоследствии можно использовать в течение года.

Уход за специальным инструментом
Уход за специальным инструментом для работы с герметиком из ведер не создает каких-либо трудностей. По окончании работ пистолет разбирают и промывают теплой водой, можно с мыльным раствором, при кратковременных перерывах необходимо, удерживая стопорную пластину, задвинуть поршень до конца в тубус пистолета и погрузить переднюю часть на 5 - 10 см в сосуд с водой. 

Аналогичный уход требуется для  крышки-клапана. После окончания работ и извлечения из ведра, она промывается теплой водой.

Внимание! Не допускать полимеризации (высыхания) герметика на частях инструмента. В случае если это случилось, необходимо поместить инструмент в горячую воду на длительное время и затем отчищать мягкой щеткой. Категорически недопустимо использовать для очистки частей инструмента металлические предметы и приспособления! 
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Инструкция по применению герметика для заделки
швов и трещин в деревянных домах

Компания Perma-Chink Systems, Inc. (США) в течение 27 лет специализируется на производстве герметиков, которые служащих для теплоизоляции и защиты деревянного дома от погодных воздействий, препятствующих проникновению воздуха и воды. Пластичен - не трескается, растягивается и сжимается в зависимости от движения бревен и не отделяется от них, внешне выглядит как традиционный строительный раствор. 

Типы герметиков
Perma-Chink  – для заделки широких швов  (от 2,5 до 15 см)
Energy Seal   – для заделки узких и нормальных швов (до 2,5 см)
Check Mate    – для заделки трещин в бревнах и брусе
Указания по применению

· Бревно, на которое должен быть нанесен герметик, должно быть чистым, сухим и непокрытым посторонним или отстающим материалом, поскольку некоторые смазочные и уплотняющие составы на основе масла, воска или растворителей могут препятствовать адгезии (прилипанию). При наличии сомнений следует проверить прилипание герметика на небольшой поверхности.

· Перед нанесением герметика в шов между венцами нужно уложить уплотнительный шнур из экструдированного полиэтилена высокого давления соответствующего диаметра, также укладывается шнур в трещины на глубину 4 - 6 мм. Это необходимо для снижения расхода и обеспечения нормальной работы герметика на сжатие и растяжение.

· Нанести герметик между венцами поверх уплотнительного шнура, в трещины в самом бревне, вокруг дверных и оконных коробок и во всех местах, где необходимо.

· Нанесение герметика производится при помощи специального инструмента (при фасовке 19 л ведро) либо при помощи обычного монтажного пистолета (при фасовке 325 мл картридж).

· Толщина слоя герметика, наносимого в швы и трещины, не должна быть меньше 4 - 6 мм, но нецелесообразно наносить его толщиной и более 8-10 мм (глубина заделки шва).

· Сразу после нанесения, разгладить поверхность герметика металлическим, резиновым или пластиковым шпателем, для этого, герметик слегка сбрызгивается водой из пульверизатора и шпателем ему придается гладкий вид. Шов также можно разгладить кистью с мягким ворсом, предварительно увлажненной в воде.

· Излишний герметик, сразу после нанесения, легко удаляется мокрой тряпкой.

· Инструменты промываются водой или мыльным раствором, тщательно протираются.

· Неиспользованный материал хранится плотно закрытым в сухом прохладном месте
· Температура эксплуатации от -72O C до 105O C
Меры предосторожности
· Избегайте попадания в глаза. При работе необходимо надевать защитные очки.

· Избегайте длительного контакта с кожей.

· После каждого использования плотно закрывайте ведро.

· Берегите от детей.

· Используйте в хорошо проветриваемом помещении.

· В случае попадания герметика внутрь, выпейте молока и немедленно обратитесь к врачу.


ВНИМАНИЕ!

Окончательный цвет герметик приобретает через 4 - 10 суток после нанесения. 

Герметик имеет водную основу, поэтому все работы следует проводить при температуре воздуха не ниже 5O C и не выше 32O C . Полная полимеризация (высыхание) происходит в течение 2 - 8 недель в зависимости от температуры и влажности окружающей среды.

Герметики Perma-Chink и Energy Seal можно замораживать (в таре) не более семи раз! 

Размораживать его следует в теплом помещении при температуре 5O C - 10O C, и только когда он полностью разморозится и будет иметь комнатную температуру, его можно вновь использовать.

Герметик для трещин Check Mate заморозке не подлежит!

Цветовая гамма
Perma-Chink (для широких швов более 2,5см., крупная фракция) 

	№ цвета/наименование
	№ цвета/наименование

	№205 - Медовый

№207 - Белый

№212 - Серо-голубой

№211 - Светло-серый
№215 - Светло-бежевый (песочный)
	№216 - Бежевый (кофе с молоком)
№219 - Тёмно-медовый

№223 - Коричневый (горький шоколад)

№224 - Серый


Energy Seal (для швов менее 2,5 см)
	№ цвета/наименование
	№ цвета/наименование

	№505 - Медовый

№519 - Тёмно-медовый

№520 - Натуральная сосна
	№523 - Коричневый (шоколад)
№530 - Кедр

№542 - Благородный серый (шинель)


Check Mate (для трещин и щелей в самом бревне, самый эластичный герметик)
	№ цвета/наименование
	№ цвета/наименование

	№120 - Светлый натуральный

№122 - Тёмно-медовый

№130 - Кедр 
	№142 - Благородный серый (шинель)
№165 - Коричневый (грецкий орех) к

№170 - Бежевый (фундук)


Тел.: (495) 797-90-54 ,  727 71 11


http://www.perma-chink.ru/





Инструкция по применению специального инструмента для работы с герметиком из ведер








За более подробной информацией обращайтесь


по телефонам:  (495) 797-90-54 ,  727 71 11


E-mail: � HYPERLINK "mailto:sno@houses.ru" ��sno@houses.ru�, onf@houses.ru� HYPERLINK "mailto:onf@houses.ru" ���


http://www.perma-chink.ru/





Официальный представитель в России


ЗАО Издательский Дом «Красивые дома пресс»
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