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Устраняет теплопотери и разрушение от просачивания воды
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герметик ENERGY SEAL имеет привлекательный внешний вид, прост в применении. Служит для теплоизоляции и защиты деревянного дома от погодных воздействий, препятствующих проникновению холодного воздуха и воды. Пластичен – не трескается, растягивается и сжимается в зависимости от движения бревен, не отделяется от них. 
Seals Your Log Home
Energy Seal – это герметик на основе акрилового полимера, разработанный в качестве долгосрочного и устойчивого препятствия для любого бревенчатого дома. Т. к. бревна постоянно меняют свои линейные размеры в связи с чем появляются щели, трещины, открываются швы в межвенцовых соединениях. В этих пустотах накапливается влага,  просачивается холодный воздух и вода. Герметик Energy Seal  устранит все эти  разрушения, крепко прилипая к бревнам, заполняя и устраняя пустоты. Данный продукт является стойким к большинству химикатов, соляному туману, грибкам и плесени, и обладает низкой теплопроводностью. При применении в деревянном доме он предотвращает мостики холода, что повышает показатели энергосбережение вашего дома. 
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Сделано в США 
Масса нетто: 44 фунта / 22 кг.
Инструкция по применению
ШАГ №1: INSPECTION 
Проверьте на наличие повреждений и износа. Удалите, замените, или восстановите поврежденное дерево. Дерево ненадлежащего качества должно быть восстановлено до нанесения Energy Seal. Для получения информации по восстановлению дерева свяжитесь с любым представительством компании Perma- Chink Systems.
ШАГ №2: ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ 
Все поверхности должны быть чистыми и не иметь загрязнений, в том числе грязи, пыли, грибка, плесени, масла и воска. Для очистки и подготовки поверхностей используйте подходящие материалы. Не наносите Energy Seal на старый герметик. В том случае, если ранее наносился антисептик для древесины, убедитесь в том, что он полностью высох перед применением  Energy Seal. Если поверхность липкая, или на ней присутствуют пятна, протрите поверхность влажной ветошью и дайте ей высохнуть. В том случае, если на поверхность наносилась краска на масляной основе, то необходимо дать ей полностью высохнуть в течение минимум двух недель перед нанесением Energy Seal. Для получения информации по подготовке поверхности и нанесению герметика запросите копию «Руководства по применению герметиков для деревянных домов» в любом представительстве компании Perma-Chink Systems.  
ШАГ №3: ПОДКЛАДОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
В зависимости от структуры бревен перед нанесением Energy Seal. в зазоры необходимо положить Grip Strip (трапециевидной формы) или Backer Rod (круглой формы). Это обеспечивает более эффективную двустороннюю адгезию (сверху и снизу). При герметизации малых стыков между бревнами глубина шва  фиксируется с помощью монтажного экструдированного шнура. по линии стыка приклеивая его.  Energy Seal. может быть нанесен непосредственно на него, без последующего его удаления.  
ШАГ №4: НАНЕСЕНИЕ 
 Energy Seal.совместим с большинством красок. Для максимальной адгезии и минимальной видимости наносите Energy Seal.  на чистую древесину перед нанесением краски. В том случае, если Energy Seal.должен наноситься на свеженанесенную краску или отделочное покрытие, нанесите продукт на скрытое место, подождите 24 часа и проверьте адгезию. Не наносите Energy Seal. на прямых солнечных лучах или при температуре ниже + 50С и выше +320С. Energy Seal.  наноситься наливом с помощью шприца для заделки швов или аппликатором. Плотно прижмите аппликатор у задней поверхности и наносите. Нанесите достаточное количество герметика, толщина мокрого слоя должна составлять 3/8” по всей поверхности стыка после обработки. Нанесите такое количество герметика, какое вы сможете обработать в течение 15 минут. После того, как стык заполнен, распылите небольшое количество воды и разгладьте с помощью шпателя или лопатки. Если ширина шпателя близка к ширине стыка, то процесс разглаживания будет проще. Убедитесь в том, что между Energy Seal. и наружными кромками верхнего и нижнего бревен. Если вы впервые наносите герметик, начните работу с тех мест, которые наименее заметны, пока не привыкните к данному виду работ. 


ШАГ №5: ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ И ОТВЕРЖДЕНИЯ 
Защитите свеженанесенный  Energy Seal.от прямых осадков в течение минимум 24 часов. При драпировке стен с помощью пластиковых пленок, между стеной и пленкой необходимо оставить некоторое пространство для облегчения высыхания. Время высыхания и отверждения – это абсолютно разные понятия. При теплой или жаркой погоде Energy Seal. начнет покрываться пленкой уже в течение 10 минут, в то время, как время полного отвердевания может составлять 3-4 недели. Холодная погода замедлит как процесс высыхания, так и процесс затвердевании до 8 недель.
ШАГ №6: ЧИСТКА 
Немедленно очистите площадь и оборудование теплой мыльной водой до того, как Energy Seal.  высохнет. Для удаления Perma-Chink размягчите его с помощью спирта, а затем промойте теплой водой. Не загрязняйте окружающую среду. Утилизируйте контейнеры и неиспользованные материалы в соответствии с местным, государственным и федеральным законодательством. 
ШАГ №7: УХОД 
Периодическая очистка с помощью подходящего чистящего средства, такого как Log Wash™ удалит грязь и пыль, что подчеркнет красоту вашего дома. Мы рекомендуем мыть бревенчатые стены дома по меньшей мере дважды в год. Небольшие царапины и потертости могут быть восстановлены с помощью небольшого количества Energy Seal.  и влажной щетки с короткой щетиной для смешивания с ближайшими местами.  
ШАГ №8: ХРАНЕНИЕ 
Храните Energy Seal. в месте, недоступном для солнечных лучей и защищенном от замерзания. Несмотря на то, что  Energy Seal является стойким к морозам-оттепелям, в том случае, если продукт случайно заморожен, разморозьте его, хорошо перемешайте и проверьте пригодность к использованию перед нанесением.  
Для получения дополнительной информации по нанесению и уходу Energy Seal. запросите копию «Руководства по применению герметика для деревянного дома» в любом представительстве компании Perma-Chink Systems.
ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ 
PERMA-CHINK SYSTEMS, Inc. гарантирует, что ENERGYSEAL, в том случае, если наносится в соответствии с техническими условиями и инструкциями производителя, не имеет дефектов и будет действовать так, как указано в публикациях производителя. Вся ответственность PERMA-CHINK SYSTEMS, Inc. по данной ограниченной гарантии заключается в замене материалов в том случае, если доказано, что они имеют дефекты, при этом при условии, что с момента продажи прошло не более пяти лет.  
ВНИМАНИЕ: НЕ ПРИНИМАТЬ ВНУТРЬ.




















