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ГЕРМЕТИК ДЛЯ ДОМАШНИХ БРЁВЕН
· Делает брёвна непроницаемыми для влаги. 
· Великолепно подходит и для новых конструкций, и для реставрации. 
· Остаётся гибким даже в экстремальном климате.
· Подлинный традиционный вид.
· Легко наносится.
· Чистка водой с мылом.
· Ограниченная гарантия замены на 5 лет. 
Сделано в США
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: НЕ ПРИНИМАТЬ ВНУТРЬ
Инструкция по применению
	ШАГ 1: ОСМОТР
При нанесении в более старом доме проверьте древесину на наличие признаков разложения и гнили. Удалите и замените или почините испорченную древесину. Свяжитесь с любым офисом «Перма-Чинк Системс» для получения информации о ремонте.
ШАГ 2: ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ
Все поверхности должны быть чистыми, сухими и очищенными от масла, грязи или других инородных материалов. Используйте подходящие материалы, чтобы очистить и подготовить  поверхность. Герметик для домашних брёвен «Перма-Чинк» лучше наносить после того, как дом протравят. Мы настоятельно рекомендуем использовать любые наружные пропитки и финишные покрытия «LIFELINE™». Если была нанесена пропитка на масляной основе, дайте ей высохнуть по меньшей мере две недели перед тем, как наносить герметик для домашних брёвен «Перма-Чинк».
ШАГ 3: МАТЕРИАЛЫ ОСНОВЫ 
Герметик для домашних брёвен «Перма-Чинк» нужно наносить только поверх одобренных грунтовок. При выборе ширины «Grip Strip», который Вы будете использовать для круглых брёвен, ширина соединения должна составлять примерно 1/6 диаметра бревна (бревно диаметром 10 дюймов; 10 дюймов / 6 = 1,67 дюймов). Закажите копию нашего «Руководства по применению герметиков для домашних брёвен» («Log Home Sealant Application Guide») в любом офисе «Перма-Чинк Системс», чтобы получить информацию о подходящих материалах основы и грунтовках. 
ШАГ 4: НАНЕСЕНИЕ
Не наносить под прямыми солнечными лучами или когда температура опускается ниже 5С°. Герметик для домашних брёвен «Перма-Чинк» можно наносить при помощи шприца для заделки швов, специального пакета или насоса высокого объёма. Крепко прижмите кончик инструмента к задней поверхности и наносите. Если для заполнения трещины требуется несколько капель, вводите их впритык, чтобы избежать запирания воздуха. Нанесите достаточное количество герметика, чтобы обеспечить толщину мокрой плёнки равную по меньшей мере 5/16 дюйма, и не более чем ½ дюйма через всё соединение после обработки. Нанесите ровно столько герметика, сколько сможете обработать в ближайшие 15 минут. Когда соединение будет заполнено, побрызгайте на него тонкораспылённой водой и придайте гладкость при помощи мастерка или лопатки. Если ширина мастерка близка к ширине соединения, процесс разглаживания будет легче. Убедитесь, что между «Перма-Чинк» и краями верхнего и нижнего брёвен хороший контакт. Если Вы проводите эту процедуру в первый раз, начните с менее заметного участка, пока не свыкнетесь с процессом. 
ШАГ 5: ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ И ВЫДЕРЖКИ
Защитите свеженанесённый «Перма-Чинк» от дождя минимум на 24 часа. Когда будете задрапировывать стену пластиковой плёнкой, оставьте немного пространства между стеной и плёнкой, чтобы ускорить высыхание. Можно также использовать картонные листы, чтобы защитить свеженанесённый «Перма-Чинк» от отпечатков пальцев слишком любопытных особ. 
Время высыхания и время выдержки – два совершенно разных понятия. В тёплую или жаркую погоду «Перма-Чинк» может высохнуть и за 10 минут, но полная выдержка может занять три или четыре недели. Прохладная погода замедлит оба процесса.
	
	ШАГ 6: ЧИСТКА
Немедленно вымойте рабочий участок и оборудование тёплой мыльной водой, прежде чем «Перма-Чинк» засохнет. Чтобы удалить засохший «Перма-Чинк», размягчите его при помощи алкоголя, а затем смойте теплой водой. Пожалуйста, не загрязняйте окружающую среду. Утилизируйте контейнеры и неиспользованный материал в соответствии с местным, государственным и федеральным законодательством.

ШАГ 7: УХОД 
Регулярная чистка при помощи соответствующего чистящего средства, такого как «Log Wash™», помогает устранить пыль и грязь и подчёркивает красоту Вашего дома. Мы рекомендуем мыть бревенчатые стены по меньшей мере дважды в год. Небольшие царапины можно замаскировать при помощи капельки «Перма-Чинк» и влажной кисточки с короткой щетиной. Трещины больше одного фута в длину нужно вырубать. 
ШАГ 8: ХРАНЕНИЕ 
Храните «Перма-Чинк» вдали от прямых солнечных лучей и не замораживайте, хотя «Перма-Чинк» и является морозоустойчивым. Если продукт случайно заморозится, дайте ему оттаять, хорошо перемешайте и проверьте на пригодность к использованию перед нанесением.

Закажите копию нашего «Руководства по применению герметиков для домашних брёвен» («Log Home Sealant Application Guide») в любом офисе «Перма-Чинк Системс», чтобы получить дополнительную информацию о нанесении и уходе за герметиком для домашних брёвен «Перма-Чинк».


	
	
	Ограниченная гарантия на пять лет для герметика для домашних брёвен «Перма-Чинк»
«Перма-Чинк Системс, Инк.» гарантирует, что при правильном нанесении согласно указаниям, приведённым на этикетке, герметик для домашних брёвен «Перма-Чинк» (1) не будет отрываться от поверхности бревна и (2) останется эластичным и не разорвётся, будучи подвержен нормальным столярным движениям в течение пяти (5) лет с даты покупки. 
Эта пятилетняя гарантия применима только к герметику для домашних брёвен «Перма-Чинк», который был нанесён поверх одобренных веществ, и не применима при нанесении поверх существующего растрескивания. Свяжитесь с ближайшим офисом «Перма-Чинк Системс», чтобы получить информацию, касающуюся одобренных грунтовок и методов нанесения. 
Меры по этой ограниченно гарантии сводятся к замене продукта, который не соответствует спецификации. Никакие другие гарантии не выражены явно и не подразумеваются. Гарантия не распространяется на специально разработанный продукт или цвет. Чтобы заменить материал, свяжитесь с ближайшим офисом «Перма-Чинк Системс». «Перма-Чинк Системс, Инк.» оставляет за собой право осмотреть любую структуру, прежде чем произвести замену продукта. 
Эта трансферабельная ограниченная гарантия применима только к Соединённым Штатам и Канаде, и ограничивается только заменой продукта, как уже было указано выше. 
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