Жидкий концентрат для очистки деревянных поверхностей
· Удаляет грязь, пыль, пыльцу с деревянных поверхностей.

· Не повредит существующие покрытия.

· Также очищает герметик.

· Не содержит хлорида.

РАЗБАВИТЬ ВОДОЙ ПЕРЕД ИСПОЬЗОВАНИЕМ

Log Wash может быть использован для обработки дома во время ремонта или для подготовки перед нанесением нового слоя краски 

Log Wash удаляет грязь, пыль, пыльцу, плесень, не причиняя вреда дереву и не повреждая других пропиток. Часто используемые хлористые отбеливатели неэффективны для удаления грязи и могут повредить дерево и покрытие. Log Wash превосходно очищает поверхности. PH-баланс Log Wash легко совместим с Lifeline красками и покрытиями.  
Периодическое очищение дома- важный шаг в поддержании его внешнего вида и длительности полировки. Легкая разовая чистка будет поддерживать дом в красоте и поможет продлить жизнь полировке. Запросите копию «Caring For Your Home» в любом офисе Perma-Chink Systems для получения информации про применение красок и пропиток LIFELINE. 
Внимание – не принимать внутрь   

1 галлон (около 3.8 литров)

Инструкция по применению Log Wash
Основное: 
Смешать Log Wash с водой в соответствии с инструкцией. Во избежание повреждения поверхности используйте только необходимую для работы концентрацию. Проводите чистку на тех поверхностях, которые Вы сможете обработать, не высыхая. Начните с полного увлажнения поверхности водой. Нанесите Log Wash распылителем, начиная снизу стены и продвигаясь вверх. Оставьте Log Wash на стене на 5-15 минут. В случае необходимости используйте мягкую щетку для удаления грязи. Смывайте водой тщательно сверху вниз. Каждый галлон (3.8 литров) Log Wash должен очистить 45-75 квадратных метров поверхности. Удалите остатки Log Wash большим количеством воды. Заметка: В случае попадания Log Wash на растения, необходимо сразу смыть водой.
В качестве очистителя для обработанных покрытий: 

Размешать 236 мл концентрированного Log Wash с 3.8 литрами воды. ЧТОБЫ НЕ ПОВРЕДИТЬ ПОКРЫТИЕ, НЕ РАЗМЕШИВАЙТЕ БОЛЬШЕ, ЧЕМ УКАЗАНО НА УПАКОВКЕ. Не используйте сильные напоры воды для смывания со стен с покрытием. 
В качестве очистителя для необработанного дерева:

Добавить 500мл (473мл) концентрированного раствора Log Wash на 3.8 л воды чистой воды и тщательно размешать. Используйте этот раствор для очистки дерева перед нанесением нового слоя Lifeline. Log Wash не подходит для удаления старых слоев пропиток. 

Помните: 
· Не давайте Log Wash высыхать на стенах. 

· Избегайте образования полос путем нанесения снизу вверх.

· Смывайте Log Wash сверху вниз.

· Всегда используйте правильные пропорции.

· Сильный напор воды может повредить покрытия. Смывайте, используя средний напор воды. 
