Применение  на  пропитки и финишные покрытия
Полупрозрачные лессирующие финишные пропитки дышащие, не желтеют, защищают от 
УФ-лучей, подчеркивают структуру дерева, является новым поколением однослойных  пропиток с прозрачными частичками оксида железа, продлевающими срок службы цветного покрытия.

Проверьте дерево на старение и гниение. Убедитесь в том, что поврежденные участки  древесины удалены или заменены на новые. Поврежденное от погодных или природных условий дерево следует восстановить средствами OXcon  или WoodReNew от компании производителя Perma-Chink.

Обрабатываемую поверхность очистить от пыли, щепок, плесени, влаги и прочего, в противном случае пропитка подчеркнет все недостатки поверхности. Нельзя использовать металлические щетки для очистки поверхности от  пятен, загрязнений. 
    Тщательно перемешивайте средство до и вовремя нанесения. Lifeline Ultra -2 (пропитка-морилка для внешних поверхностей) и Lifeline Interior (пропитка-морилка для внутренних поверхностей), можно наносить при помощи кисти или распылителя, для более глубокого проникновения в древесину и лучшей защиты требуется обратный ход кисти (пройтись кистью назад по поверхности, что так же не даст растекаться средству по поверхности). Наносить пропитку от начала бревна и до его конца необходимо не прерываясь, сохраняя «влажный порог», во избежании неровных отметин. Требуется нанесение только одного слоя. Второй слой способствует усилению цвета. Во время работы перемешивать пропитку каждые 15 минут.

Подождите минимум 2 часа (зависит от температурных условий и влажности), чтобы  первый слой высох. Затем при желании можете нанести второй слой. Не позволяйте Lifeline Ultra-2, Lifeline Interior, накапливаться на деревянной поверхности. Нанесение тонким слоем обеспечит наилучшие результаты и прекрасный внешний вид.
Lifeline Advance – финишное покрытие для внешних работ по отшлифованной  древесине, обеспечивает дополнительную защиту и завершенный внешний вид после первичной обработки пропиткой Ultra-2.
Lifeline Acrilic - финишное покрытие для внутренних работ по отшлифованной древесине, обеспечивает дополнительную защиту и завершенный внешний вид после первичной обработки пропиткой Interior.
Производится только бесцветным и не может быть окрашен. Наносится поверх пропиток-морилок Lifeline Ultra, продлевает срок службы покрытия внешних стен. Добавляет мягкий блеск  вашему внешнему покрытию, повышает водоотталкивающие свойства, защищает от  воздействия УФ-лучей и возникновения плесени на стенах дома. Как и все средства Lifeline, Lifеline Advance дышит, позволяя, испарятся влаге из бревен. Lifeline Advance, используется в качестве финишной (чистовой) отделки поверх пропиток (морилок). Для получения более интенсивного блеска рекомендуем нанести несколько слоев.
Характеристики: Водостойкий, УФ-защита, защита от плесени, формирует дышащую прозрачную пленку, облегчает очистку стен, не желтеет, добавляет мягкий блеск стенам, для более интенсивного блеска необходимо нанести несколько слоев, продлевает сроки морилок и лаков линии Lifeline. В их составе отсутствуют вредные примеси. Acrilic Gloss и Acrilic Satin предотвращают впитывание домашних запахов в древесину, безопасны, не имеет вредных летучих веществ, моется мыльным водным раствором. 
Пропитки и финишные покрытия  имеют срок годности в таре 1 год. Температура нанесения от +50С до +320С. Избегать заморозки и сильного нагрева в таре! Хранить тару тщательно закрытой, и вне солнечного света. Защищать тару от экстремальных температур.

На фасаде наносите  Lifeline Ultra-2 каждые 2-5 лет в зависимости от погодных условий.

Lifeline Ultra-2 образует защитную плёнку и даёт возможность до него дотронуться через 1 час. Полное высыхание через 72 часа.

Примечание: Всегда предварительно наносите небольшой пробный слой на  вашу древесину, чтобы уточнить будущий цвет поверхности. Перед нанесением убедитесь, что древесина тщательно очищена и просохла.

Расход: расход по отшлифованной древесине: 19л емкость рассчитана на 160-210 м2   
Число слоев: Достаточно одного слоя, но в зависимости от желаемой насыщенности  цвета можно добавить еще один или несколько слоев.

Хранение: Храните 19л. ведра с пропитками только в  закрытым состоянии, срок годности 1 год. Избегайте заморозки и сильного нагрева ведра. Производится в 18 цветах гаммы Lifeline.

Внимание! Предназначен для использования только на обработанном дереве! Всегда наносите цветную морилку (пропитку) до финишного покрытия. Наносить Lifeline Advance только после того, как предыдущее средство высыхало минимум 2 часа.
При нанесении Lifeline Advance на средство на масляной основе, подождать минимум 2 недели до того, как масло высохнет (впитается) в дерево.

НЕ НАНОСИТЕ  LL Advance и Lifeline Acrylic на полы или любые другие горизонтальные поверхности. Наносить на поверхности при температуре от +4,5 0   и не выше +45 0 С. Наилучшие результаты достигаются при нанесении в тени. При первичном применении, после обработки пропиткой LL Ultra-2, рекомендуем ограничиться двумя слоями финишным покрытием LL Advance.
Время высыхания: Наносить средство не раньше, чем через 24 часа после дождя. Время высыхания зависит от температуры и влажности. Lifeline Advance - высыхает в течении 30-40 минут. Подождите минимум 2 часа до повторного нанесения. Полное высыхание произойдет в течение 72 часов. Используйте Lifeline Advance настолько часто, насколько это необходимо, в зависимости от климата и влияния погодных условий на стены.
Тел. (495) 797-90-54, 727-71-11
